（別紙）

農福連携の支援策に関する情報を発信しています
－九州地域農福連携促進ネットワークのご案内―


九州農政局では、農福連携に関心をお持ちの皆様を会員とする「九州地域農福連携促進ネットワーク」を開設し、メールマガジンにより農福連携の支援策等の情報を発信しています。

支援策は、
①障害者の雇用・就労を通じた農業経営の発展に必要な農業生産施設や加工・販売施設の整備等に対し、交付金を交付する「農福連携整備事業」
②福祉と連携した農業活動において、障害者が働きやすくなるために実施する農業技術習得の研修等に対し、交付金を交付する「農福連携支援事業」
の２つの事業からなります。
※令和２年度の概算要求は以下の農林水産省ＨＰをご参照ください。
　　http://www.maff.go.jp/j/budget/2019/attach/pdf/index-40.pdf

この事業は、公募を経て事業主体が選定され、公募は、九州農政局のホームページに掲載することにより行っています。この公募の開始等の情報をメールマガジンにより会員様にお知らせしています。
その他、シンポジウム等のイベント、取組事例の紹介等農福連携に関する情報をお知らせしています。

農福連携に関心をお持ちの農業法人様には是非「九州地域農福連携促進ネットワーク」にご加入いただきますようお願いいたします。

ご加入に当たっては、九州農政局ホームページの加入申込みフォーム（以下のURL）又は（「九州農福加入」で検索）からお申し込みいただきますようお願いします。なお、加入脱退は随時可能で、会費等はありません。
※加入申込みフォームのURL
https://www.contactus.maff.go.jp/j/kyusyu/form/noufuku_form.html
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